

**ГЛАВА ГОРОДА
ВЯТСКИЕ ПОЛЯНЫ**

ул. Гагарина, д.28а, г. Вятские Поляны
Кировская область, 612964
Телефон: (83334) 6-16-42
Факс: (83334) 6-25-36
E-mail: administrationVp@mail.ru

05 ИЮН 2024 № 02-35

на № _____

**Характеристика
на директора ООО Медицинский центр «Надежда»
Гарифуллина Рамиля Шамсирахмановича**

Гарифуллин Рамиль Шамсирахманович, 1 января 1960 года рождения, проживает по адресу Кировская область, г. Вятские Поляны, ул. Советская, д. 29 кв. 4. Образование: два высших, окончил Пекинский медицинский институт и Московскую Академию Управления медицины и права им. Святослава Федорова.

Согласно договора о взаимоотношениях между администрацией города Вятские Поляны, машиностроительным заводом АО «Молот» и предпринимателем Гарифуллиным Р.Ш. от 22 мая 1996г., Гарифуллину Р.Ш. как молодому специалисту была предоставлена 3-х комнатная квартира и помещение для медицинского центра «Надежда» по адресу г. Вятские Поляны, ул. Советская, д.29. За период работы с 1996 г. по 10 октября 2018 г. он зарекомендовал себя как инициативный, ответственный, грамотный руководитель, прекрасный организатор и квалифицированный специалист, способный выполнять порученные задания в установленные сроки. Наиболее заметными качествами в личном плане являются аккуратность, ответственность, воспитанность, доброжелательное отношение к людям. Осознанное стремление всемерно повышать свой профессиональный уровень.

Все знают, что он никогда не пил спиртного и не курил. В коллективе он со всеми поддерживает ровные, дружеские отношения. В общении вежлив, отзывчив, с коллегами делится опытом, знаниями. Пользуется уважением в коллективе, авторитетом и уважением в нашем городе и особенно у пациентов, так как им и их родственникам проявляет заботу, внимание, деликатность, терпение, умение вовремя сказать добрые слова и оказать помощь, используя свои знания и опыт. В средствах массовой информации общероссийских, областных, республиканских, районных, городских было опубликовано много благодарностей, как от организаций, так и отдельных пациентов.

Возглавляемый им Медицинский центр «Надежда» имеет международный сертификат качества от Всемирной организации здравоохранения, Высшие Европейские награды Гран При ЭФФИ I и II степени. А он как руководитель награжден Орденом Золотой Империи I и II степени. В 2010 году он награжден Высшим Орденом общественного признания «Почетный гражданин России», признан лауреатом Национальной

ежегодной премии «Лучший Руководитель года». Он награжден Орденом за заслуги в медицине и орденом Петра Великого. В 2011 году в Пекинском международном медицинском университете ему торжественно вручили международный сертификат о том, что он достиг высоких результатов в изучении Китайской медицины.

27 февраля 2018 года по итогам работы 2017 года Медицинскому центру «Надежда» присвоен статус «Социально-ответственное предприятие» и вручен сертификат «Лидер Экономики 2017г. и Гарифуллину Р.Ш. вручили Золотую медаль «Бизнес Элита России» и выдано свидетельство «Надежный партнер 2017», наградили Орденом Трудовой Славы и национальным свидетельством «За безупречную репутацию».

12 марта 2019 года Гарифуллин Рамиль Шамсирахманович получил приглашение как лауреат на Торжественную Церемонию для награждения Национальной премией «ПРИЗНАНИЕ», которая пройдет 23 мая 2019 года в Центре Международной торговли в Москве.

Национальная премия «ПРИЗНАНИЕ» создана при поддержке Государственной Думы ФС РФ, Торгово-промышленной палаты РФ, Российского союза промышленников и предпринимателей, при участии экспертов ведущих отраслей экономики, известных экономических и политических деятелей, выдающихся представителей общественности, и присуждается компаниям и руководителям, привносящим значительный вклад в развитие ключевых отраслей экономики, укрепляющим потенциал страны, реализующим эффективные стратегии, внедряющим инновационные технологии и выпускающим конкурентную продукцию мирового уровня.

Гарифуллин Р.Ш. принимает активное участие по благотворительности в общественной жизни города. Возглавляемый им медицинский центр «Надежда» за активное участие в Параде, посвященного 73-й годовщине Великой Победы был награжден Почетной грамотой.

Начиная с 1996 года медицинский центр «Надежда» имеет 5 лицензий на оказание медицинских услуг. 1 декабря 2016г. лицензия выдана бессрочно. В октябре 2016 г. Гарифуллин Р.Ш. прошел специализацию в Тульском Государственном университете у специалистов Пекинского медицинского института.

С 15 ноября по 12 декабря 2016г. прошел повышение квалификации в Центральной Государственной академии Управление делами Президента Российской Федерации.

14 декабря 2023г. главой города Вятские Поляны награжден почетной грамотой за многолетний добросовестный труд, высокий профессионализм и большой личный вклад в развитие медицины в городе Вятские Поляны.

Характеристика дана для предъявления по месту требования.



В. А. Машкин